
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN PANARAGAN 2 

Kelas / Semester  : 1 / 1 (SATU) 

Tema    : 1. Diriku 

Sub Tema   : 1. Aku dan Teman Baru 

Pembelajaran ke  : 1 & 2 

Alokasi waktu   : 120 menit 

 

Kompetensi Dasar Materi 

Bahasa Indonesia 

3.6 Merinci kosakata dan ungkapan perkenalan diri, keluarga, dan orang-

orang di tempat tinggalnya secara lisan dan tulis yang dapat dibantu 

dengan kosakata bahasa daerah. 

4.6 Menggunakan kosakata dan ungkapan yang tepat untuk perkenalan diri, 

keluarga, dan orang-orang di tempat tinggalnya secara sederhana 

dalam bentuk  lisan dan tulis 

Perkenalan diri 

dan teman 

SBDP 

3.2  Mengenal elemen musik melalui lagu. 

4.2  Menirukan elemen musik melalui lagu. 

Perkenalan 

dengan lagu 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui lagu, siswa dapat memperkenalkan diri dengan menyebut nama panggilan. 

2. Setelah mendengarkan perkenalan teman, siswa dapat menuliskan nama temannya 

ke dalam buku tulis. 

Alat/Media 

Whatsapp group, Zoom Meeting antara guru, orang tua, dan siswa Orang tua/ wali yang 

menggunakan WA bersama anak. Jika anak yang mengoperasikan WA, maka orangtua/wali 

wajib mendampingi mereka. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No Kegiatan Pembelajaran 
Alokasi 

Waktu 

1.  Kegiatan Pendahuluan 

▪ Guru menyapa siswa dan mengucapkan selamat datang kepada 

siswa melalui zoom meeting. 

▪ Siswa bersama guru dibimbing oleh orang tua membuka 

pembelajaran daring dengan membaca doa sebelum belajar, lalu 

dilanjutkan dengan membaca Asmaul Husna dan menyanyikan 

lagu Indonesia Raya. 

20 Menit 



▪ Guru memberikan pertanyaan sebelum memulai pembelajaran 

untuk menimbulkan rasa keingintahuan siswa. 

▪ Guru mengakhiri zoom meeting dengan menyampaikan 

pembelajaran yang akan dilakukan hari ini. 

2.  Kegiatan Inti 

▪ Guru menunjukkan cara berkenalan dengan memberikan video 

perkenalan guru sambil bernyanyi. 

▪ Siswa diajak untuk memperkenalkan diri sambil bernyanyi sesuai 

dengan nada lagu yang sudah guru nyanyikan. 

▪ Siswa melihat video teman lainnya yang sudah memperkenalkan 

diri. 

▪ Setelah semua siswa memperkenalkan diri, guru mengajak siswa 

untuk menuliskan nama-nama temannya yang sudah 

memperkenalkan diri sebanyak 5 orang. 

80 menit 

3. Kegiatan Penutup 

▪ Kegiatan ditutup dengan guru memberikan kesimpulan mengenai 

pentingnya saling mengenal. Seperti kata pepatah tak kenal maka 

tak sayang. Guru memberikan penguatan pentingnya saling 

mengenal. 

▪ Siswa merefleksikan apa yang telah dipelajari hari ini dengan 

menuliskannya ke dalam kotak refleksi. 

▪ Siswa memberikan tanda ceklis pada gambar yang menunjukkan 

perasaannya. 

▪ Guru menutup kegiatan hari itu dengan mengajak siswa untuk 

berdoa sesudah belajar. 

▪ Guru meminta siswa untuk selalu semangat walau belajar dari 

rumah dan mempersiapkan diri untuk belajar kembali besok. 

20 menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : 

Keatifan partisipasi siswa 

2. Penilaian Pengetahuan :  

Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh 

3. Penilaian Keterampilan : 

Voice note, foto atau video hasil kerja 

 

 

Kepala SDN PANARAGAN 2 
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